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Proč USA v Nigérii spouští „Získejte hlasovací
reklamy“?

sputniknews.com/20230225/elections--lithium-mining-why-is-the-us-suddenly-running-get-out-the-vote-ads-in-
nigeria-1107784963.html
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Ve čtvrtek Linda Thomas-Greenfield, americká velvyslankyně při

OSN, sdílela na svém Twitteru video, na kterém je vidět, že ona sama,

americký ministr zahraničí Antony Blinken a administrátorka USAID

Samatha Power žádají lid Nigérie, aby volili a „aby byl váš hlas slyšet,

vybrat si svou budoucnost."

Video je vytvořeno v typickém moderním vládním oznámení veřejné

služby s rychlými střihy a barevným pozadím. Prohlašuje, že

americká vláda „nepodporuje žádného jednotlivého kandidáta na

úřad“, ale místo toho říká, že Spojené státy jako demokratický národ

„silně podporují pokojné volby, které odráží vůli lidu Nigérie“.

Nigérie – na vašem hlasu záleží! 
 
Přejděte na https://t.co/didV1espQG a připravte se na hlasování.
pic.twitter.com/Tfu4AgaP28

— Velvyslankyně Linda Thomas-Greenfield (@USAmbUN) 24. února 2023

Na první pohled není video urážlivé a propaguje myšlenku, proti

které by prakticky nikdo nemohl oponovat: svobodné a otevřené

volby v Nigérii. Ale pokud jsou komentáře na Twitteru

nějakým barometrem, jen málo lidí věří, že záměry

americké vlády v Nigérii jsou tak neškodné.

https://sputniknews.com/20230225/elections--lithium-mining-why-is-the-us-suddenly-running-get-out-the-vote-ads-in-nigeria-1107784963.html
https://t.co/didV1espQG
https://t.co/Tfu4AgaP28
https://twitter.com/USAmbUN/status/1628915628005543937?ref_src=twsrc%5Etfw
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Myslím, že svět je hotový s vašimi „humanitářskými zájmy“ v jejich zemích
pic.twitter.com/HZxBGOz51C

— Engel Martínez ☭� (@engmac18) 24. února 2023

Nigérijské volby nejsou vaše věc.

— Samira (@SameeraKhan) 24. února 2023

pic.twitter.com/0uV90Shebi

— Sprocket 🍅 (@sprocketjsc) 24. února 2023

S ubližováním Ukrajinám jste skončili? Dovolte nám, abychom si užívali míru, kterou
máme. Vaše ochrana nás nezajímá.

— CobiSark (@CobiSark) 24. února 2023

Nigerijci mají také důvod být podezřívaví. Thomas-Greenfield má za

sebou historii spolupráce s think-tanky, které podporovaly převraty a

ovlivňovaly volby po celém světě.

Byla členkou Council on Foreign Relations (CFR), skupiny, jejíž

deklarovaným cílem při jejím založení v roce 1921 bylo odmítnout

„izolacionistické“ politiky, které získávaly na popularitě ve Spojených

státech po první světové válce. Její zakládající členové se podle

webových stránek CFR „soustředili na uplatňování zákulisního vlivu,

jehož cílem bylo podpořit trvalou angažovanost USA ve světě“.

Částečně financovaná společnostmi jako Blackrock, Lockheed

Martin, Chevron, Goldman Sachs, Google a JP Morgan, její poslání

se za posledních 102 let od svého založení jen málo změnilo. Kromě

toho, že se zasazovala o zapojení USA v zámoří, bojovala také proti

vládní regulaci, kolektivnímu vyjednávání a všemu, co by korporacím

stálo v cestě ziskům.

https://t.co/HZxBGOz51C
https://twitter.com/engmac18/status/1629012636913520640?ref_src=twsrc%5Etfw
https://twitter.com/SameeraKhan/status/1629155927625502720?ref_src=twsrc%5Etfw
https://t.co/0uV90Shebi
https://twitter.com/sprocketjsc/status/1629059835135139842?ref_src=twsrc%5Etfw
https://twitter.com/CobiSark/status/1629107068354306048?ref_src=twsrc%5Etfw
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8. února, 10:51 GMT

To není pro Thomase-Greenfielda vše. Působila také ve

správní radě National Endowment for Democracy (NED).

Navzdory svému vlídnému názvu byl NED vytvořen poté, co

bylo objeveno několik nezákonných, tajných převratů CIA a

programů ovlivňujících volby. Reganova administrativa

vytvořila NED v roce 1983 v podstatě proto, aby

pokračovala v práci CIA, ale otevřeně.

Zatímco NED je oficiálně nezisková organizace, je téměř zcela

financována vládou USA a její první členové byli šokujícím způsobem

otevření ohledně prvních cílů agentury. V roce 1986 byl tehdejší

prezident NED citován v New York Times, jak řekl:

"Neměli bychom dělat tento druh práce skrytě." Bylo by hrozné, aby

demokratické skupiny po celém světě byly považovány za dotované

CIA. Viděli jsme to v 60. letech, a proto se to přestalo vyrábět. Nebyli

jsme schopni to udělat, a proto byla nadace vytvořena.“

Pak v roce 1991 Allen Weinstein, který pomohl sepsat legislativu,

která umožnila vytvoření NED, ale řekl, že organizace pokračuje v

programech CIA na volební vliv.

NED je spojován s převraty, pokusy o převrat nebo vměšováním do

voleb na Haiti , v Nikaragui , Salvadoru , Libyi a naposledy ve

Venezuele.

https://sputniknews.com/20230208/nigeria-could-be-largest-oil-refiner-in-africa-by-2025-report-says-1107071917.html
http://penang.china-consulate.gov.cn/eng/zt_19/zgwj/202205/t20220511_10684485.htm
https://tfiglobalnews.com/2022/12/30/how-usa-used-an-ngo-to-impose-his-imperialist-policies-in-haiti/
https://theglobalamericans.org/2018/05/laying-groundwork-insurrection-closer-look-u-s-role-nicaraguas-social-unrest/
https://nacla.org/news/operation-disrupt-democracy-el-salvador
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I když Power nemá žádné spojení s think-tanky jako Thomas-

Greenfield (mimo členství v think-tanku National Security Action,

který byl založen, aby se postavil proti Trumpově zahraniční politice

a v roce 2021 se rozpustil), agentura, pro kterou pracuje, byla rovněž

napojena na převraty a vměšování do voleb v mnoha zemích. Z

Ruska byla vyhoštěna poté, co byla ruskou vládou obviněna z

vměšování do voleb.

NED byl také spojen s takzvaným povstáním Arabského

jara v roce 2011, financoval neúspěšný pokus o převrat

Juana Guaidó ve Venezuele, „barevnou revoluci“ na

Ukrajině v roce 2014 a řadu dalších změn režimů po celém

světě.

22. prosince 2017, 03:30 GMT

Blinkena není třeba představovat, je ministrem zahraničí a s

prezidentem Joem Bidenem spolupracuje od prezidentské kampaně

v roce 2008. Podporoval změnu režimu v Iráku a Libyi a také se

zasazoval o to, aby Spojené státy a Evropa „izolovaly“ Rusko nejméně

od roku 2014. Blinken je v podstatě prodloužením Bidena a je

pravděpodobně nejviditelnějším členem jeho kabinetu.

Za zmínku také stojí, že podle The Intercept Spojené státy

podpořily nejméně sedm převratů v Africe během

18měsíčního období končícího v březnu 2022.

https://sputniknews.com/20171222/nev-future-depends-lithium-mining-1060223599.html
https://theintercept.com/2022/03/09/intercepted-podcast-africa-coup/
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Zatímco minulá sdružení úředníků ve videu ukazují, proč by měl být

nigerijský lid vůči jejich cílům podezřívavý, nic z toho nevysvětluje,

jaké jsou tyto cíle.

Co se tedy skrývá za iniciativou?

Jaké jsou jejich cíle, nelze s jistotou vědět, pokud každý z nich

nedostal injekci séra pravdy a nebyl nucen odpovídat na otázky. Ale

první věc, která mě napadne, je, že Nigérie učinila několik nedávných

objevů, které z ní činí atraktivnější místo pro obchodní zájmy ve

Spojených státech.

Kdykoli se Spojené státy začnou zajímat o „demokracii“ některého

národa, prudká reakce je předpokládat, že to má něco společného s

ropou, mízou nejen americké ekonomiky, ale také její armády.

Zatímco Nigérie je poměrně bohatá na ropu, to je známo již dlouhou

dobu a nepředstavuje to nyní náhlý nárůst zájmu.

Co by však mohlo je, že Nigérie nedávno objevila

potenciálně masivní ložisko lithia. Lithium, které je

považováno za benzín budoucnosti, se používá v bateriích,

které napájejí naše telefony, notebooky a především

elektrická vozidla. Poptávka po lithiu a jeho výroba prudce

rostou. V roce 2021 bylo vyrobeno přibližně 540 000 tun

ekvivalentu uhličitanu lithného – a očekává se, že toto číslo

exploduje na 1,5 milionu tun do roku 2025 a 3 miliony tun

do roku 2030.
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9. února, 15:11 GMT

I když se přesně neví, jak bohatá je Nigérie na lithium, nepochybně

ho má hodně. Vzorky z ložisek nalezených v loňském roce mají

koncentraci lithia mezi 1 % a 13 %. Komerční průzkum a těžba

obvykle začínají, když jsou objeveny vzorky pouhých 0,4 %.

V loňském roce americká společnost vyrábějící elektromobily Tesla

podala nabídku na kontrakt na těžbu části tohoto lithia, ale nigerijská

vláda to zamítla. Nigérie, stejně jako většina afrických zemí, má

historii cizích mocností, které je vykořisťovaly pro své národní zdroje,

zatímco lidem v Nigérii nenabízely žádnou hodnotu.

Aby se tomu zabránilo s nově objeveným lithiem a dalšími

materiály, jako je nikl, přijala Nigérie zákaz vývozu surovin

ze země. Aby Tesla získala zakázku, musela souhlasit s

vybudováním továrny na baterie v zemi.

Zákaz byl navržen tak, aby přinesl pracovní místa do Nigérie a zvýšil

daňové příjmy pro její vládu. „Cokoli, co se vytěží v Nigérii, musí mít

pro zemi přidanou hodnotu,“ řekl ministr dolů a ocelářského rozvoje

Olamilekan Adegbite na nedávném summitu v Abuji. Tesla nesměla

těžit lithium v   Nigérii.

Společnost z Číny, která souhlasila se zpracováním lithia a

výrobou autobaterií v Nigérii, byla vybrána, aby postavila

první lithiový důl v Nigérii pět měsíců poté, co byla

zamítnuta nabídka Tesly.

https://sputniknews.com/20230209/african-countries-aim-to-develop-own-lithium-processing--refining-industries-1107238366.html
https://thenationonlineng.net/why-nigeria-rejected-telsas-bid-to-mine-raw-lithium/
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Africký stát Zimbabwe, který také nedávno objevil ložiska lithia, loni

uzákonil podobný zákaz vývozu surovin.

19. srpna 2021, 08:38 GMT

Myšlenka, že vláda Spojených států může ovlivňovat volby ve

prospěch korporací v zemi, není nijak výstřední. Termín „banánová

republika“ pochází ze zemí Jižní Ameriky, které byly v podstatě

řízeny ovocnářskými společnostmi se sídlem mimo Spojené státy.

Nejslavnější je, že americké jednotky v letech 1903 až 1925 sedmkrát

napadly Honduras, aby zajistily, že si tyto společnosti udrží kontrolu

nad vývozem banánů v zemi.

Mohly by mít Spojené státy, jejichž společnosti investovaly

24 miliard dolarů do technologie baterií pro elektromobily

v roce 2021 a jejichž vláda právě schválila zákon o

infrastruktuře, který vyčlenil 7 miliard dolarů „na zajištění

toho, aby domácí výrobci měli kritické minerály a další

komponenty nezbytné k výrobě baterií“, zájem? při

vytváření „Lithiové republiky“ v Nigérii?

Mohl by být Biden, který slíbil, že zajistí, aby ve Spojených státech

zůstala pracovní místa ve výrobě elektrických vozidel, znepokojen

zákazem vývozu surového zboží v Nigérii?

https://www.reuters.com/world/africa/zimbabwe-bans-raw-lithium-exports-curb-artisanal-mining-2022-12-21/
https://sputniknews.com/20210819/lithium-gold--rare-earths-how-china-may-open-the-door-to-new-business-opportunities-for-afghans-1083657491.html
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Neexistuje způsob, jak to zjistit, ale zdá se

pravděpodobnější, že Blinken se náhle začal zajímat o

volební účast v Nigérii.

Military Aid & China's Peace Plan: Biden Breaks Down US
Intentions on Ukraine Conflict

8 minutes ago (Updated: 3 minutes ago)
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With all eyes on the Ukraine conflict, the US and its allies have

continued to double down on its sanctions regime and effectively

shrugged off efforts to bring the conflict to a close. Instead, moves to

hike up arms sales have only prevailed.
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US President Joe Biden touched on a variety of hot-button topics

both foreign and domestic in an exclusive interview with ABC News

on Friday, weighing in on matters related to the ongoing Ukraine

conflict and the recent balloon fiasco that stole US headlines for

weeks.

The interview briefly saw the president discuss his 2024 presidential

bid, on which he has yet to confirm and instead ensure the public

that he "intends" to run for a second term.

Ukraine, Crimea & Military Aid

The US president in a sit-down interview with ABC's David Muir

remarked he was ruling out "for now" the possibility of Washington

providing Ukraine with any F-16 fighter jets, explaining that the Kiev

regime "doesn't need F-16s now."

Asked whether that means if Ukraine is "never" receiving the fighter

jets, Biden remarked that he was of the mindset that it simply wasn't

the time for such a shipment.

"There is no basis upon which there is a rationale, according to our

military now, to provide F-16s," Biden said. "I am ruling it out for

now."

"There's things [Ukrainian President Volodymyr Zelensky] needs

now that we're sending him to put them in a position to be able to

make gains this spring and this summer going into the fall," he

continued, referring to arms such as the High Mobility Artillery

Rocket System.
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19 hours ago

Biden's statement comes following multiple requests by the Kiev

regime to be supplied F-16 fighter jets in order to bolster its military

strength against Russia. Biden has previously noted that it would not

be providing the fourth-generation supersonic fighter.

Momentarily weighing on the future of Crimea, the

commander-in-chief stated it was ultimately up to

Ukrainians to "decide that."

Since the start of Russia's special military operation Crimea has

remained under the spotlight and more recently after US Under

Secretary of State for Political Affairs Victoria Nuland stated Crimea

was a legitimate target of Ukrainian strikes. The comment itself drew

condemnation from Moscow, with Kremlin spokesperson Dmitry

Peskov stating it proved US' role "as the main instigator of the

international tension that we have."

Balloon Heard Around the World

After weeks of heightened tensions, Biden conceded that China may

not have been aware that the alleged spy balloon flown over the

United States was on course to transit the country.

“It is almost not relevant,” Biden said on Friday, when asked whether

he believes the balloon was intentionally flown over the US. “There is

a possibility [China did not know].”

https://sputniknews.com/20230224/new-2bln-ukraine-aid-package-includes-himars-ammo-switchblade-drones-pentagon-says-1107765980.html
https://sputniknews.com/20230130/biden-reveals-us-will-not-provide-ukraine-with-f-16-fighter-jets-1106837708.html
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Earlier this month, the US shot down the alleged surveillance balloon

over the Atlantic Ocean, despite China having stressed that the

balloon was part of a civilian weather research initiative.

21 February, 12:07 GMT

Just days after the Chinese balloon was downed off the coast of

South Carolina, the US announced it had shot down three additional

"objects" it perceived as a threat.

No Benefit in China's Ukraine Peace Plan, Doubts Beijing Will Arm
Russia

Touching on the recent release of China's position paper on the

Ukraine conflict, Biden said he sees nothing in China’s proposed plan

for Ukraine that would benefit any country but Russia.

The president further noted that the "idea that China would is

going to be negotiating the outcome of a war ... is just not

rational."

"I’ve seen nothing in the plan that would indicate that there is

something that would be beneficial to anyone other than Russia,"

Biden said, adding he does not anticipate a major initiative on the

part of China providing weaponry to Russia.

https://sputniknews.com/20230221/us-military-uses-balloons-disguises-recon-aircraft-as-civilian-planes-to-spy-on-china-gt-report-1107662122.html
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However, the president did go on to state that the US "would

respond" if it determined China had in fact provided any form of

lethal arms to aid Russia in its operation. He did not elaborate on

what the US response would look like, simply referring to its

sanctions campaign already underway.

"It would be the same line everyone else would have

crossed. In other words, we've imposed severe sanctions

on anyone who has done that," Biden said.

It's worth noting that the European Union earlier emphasized that

no evidence whatsoever has been found to suggest that Beijing has

supplied weapons.

Earlier, China released a 12-point document titled "China’s Position

on the Political Settlement of the Ukraine Crisis," promoting, among

other things, respect of the sovereignty of all countries, the cessation

of hostilities and the resumption of peace talks between Moscow and

Kiev.

Yesterday

The Russian Foreign Ministry in response to the proposal said Russia

values China's sincere desire to contribute to the peaceful settlement

of the conflict in Ukraine. The Kremlin has repeatedly emphasized its

readiness to negotiate, while the government in Kiev has ruled out

any talks as long as Vladimir Putin remains president of Russia.

https://sputniknews.com/20230224/eu-commission-says-no-evidence-found-of-china-providing-weapons-to-russia-1107778156.html
https://sputniknews.com/20230224/forget-cold-war-stance--politicization-what-did-china-say-in-its-position-paper-on-ukraine-crisis-1107754814.html
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